



В Краснознаменском районе следователи регионального управления Следственного комитета выясняют обстоятельства гибели при пожаре местного жителя



Вечером 9 января 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в сгоревшей деревянной постройке вблизи поселка Болотниково Краснознаменского района обнаружено тело мужчины. По данному факту Советским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, погибшим является 64-летний местный житель, проживавший в указанном строении. Мужчина помогал местному жителю ухаживать за скотом. Деревянное строение, в котором проживал погибший, отапливалось печью, а также было электрифицировано.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Следователями регионального управления Следственного комитета произведен осмотр места происшествия, назначены пожарно-техническая и судебно-медицинская экспертизы, выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на детальное установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1756732>